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BUDOWA CZLOWIEKA

Poziom trudnosci: Sredni

1. Z CZEGO OKO LUDZKIE SIE NIE SKLADA..
o A - SOCZEWKA
o B - PLAMKA SLEPA
o C - PLAMKA ZOLTA
o D - PLAMKA BIALA

2. Z CZEGO NIE SKEADA SIE GALKA OCZNA ..
o A - OPONA TWARDA

o B - ZYLA WIROWATA
o C - WYROSTEK RZESKOWY
o D - OPONA MIEKKA

3. ROGOWKA OTACZA GALKE OCZNA
o A-TAK
o B-NIE

4.Z CZEGO NIE SKLADA SIE UCHO LUDZKIE ..
o A - SLIMAK
o B - KANAL POLKOLISTY
o C- STRZEMIACZKO
o D - KANAL KOLISTY

5. KTORE Z PODANYCH NIE ZALICZA SIE DO KOSTECZEK SLUCHOWYCH ...
o A-MLOTECZEK

o B - STRZEMIACZKO
o C - SLIMAK
o D - KOWADELKO

6. ILE ZEBOW POWINIEN MIEC DOROSLY CZLOWIEK
o A-30
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o B-32
o C-33
o D-34

7. PRZELYK CZLOWIEKA MA SREDNIO -DEUGOSC W CENTYMETRACH
o A-19-21
o B-21-23
o C-23-25
o D -24-26

8. Z CZEGO NIE JEST ZBUDOWANE LUDZKIE SERCE
o A-ZASTAWKA TROJDZIELNA
o B-ZASTAWKA MITRALNA
o C - ZASTAWKA DWUDZIELNA
o D - ZASTAWKA AORTALNA

9. Z ILU KOSCI SKLADA SIE MOZGOCZASZKA??

Z LUK
ocoA-6
oB-9
cC-8
oD-7

10. Z ILU KOSCI SKEADA SIE STOPA
oA-14
o B-18
o C-26
o D-32
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Karta odpowiedzi
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